Produktdatenblatt

Artikel: NADH 100 + Ginseng

Artikelnr. des Herstellers: A251

Marke: Vitactiv

EAN: 4260408792518

PZN-Nummer: 17505098

Inhalt: 60 Kapseln (reicht bis zu 30 Tage)

Nährstoffdeklaration:

2 Kapseln enthalten / % des empfohlenen Tagesbedarfs*:

- Panmol® NADH 100 mg (entspricht 10 mg reinem NADH) / **
- Sibirischer Ginseng 150 mg / *** NRV (nutrient reference values)
- * % der empfohlenen Tageszufuhr für Erwachsene gemäß MIV
- ** LMIV Empfehlung nicht festgelegt

Zutaten: Füllstoff: mikrokristalline Cellulose; Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose (pflanzliche Kapselhülle); Sibirischer-Ginseng-Extrakt (Eleutherococcus senticosus); NADH¹.

¹Panmol®-NADH MIKRO (mikroverkapselt & magensaftresistent)

Dieses Produkt ist FREI von: Gentechnisch veränderten Stoffen, Gluten, Laktose, Zucker, Konservierungsstoffen, künstlichen Geschmacksstoffen, Fruktose, Soja, Fisch Derivaten, Speisestärke, Hefe und Ei. Dieses Produkt ist für Vegetarier und Veganer geeignet.

Verzehrempfehlung

2 Kapseln täglich mit ausreichend Flüssigkeit einnehmen. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden.

Die Kapseln sind magensaftresistent.

Hinweis: Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Kühl, trocken und lichtgeschützt lagern.

NADH Kapseln + Ginseng für Leistungsfähigkeit und Vitalität

Mit patentiertem, biologisch aktivem PANMOL®-NADH + sibirischem Ginseng

- Neue Rezeptur mit mikroverkapseltem und magensaftresistentem NADH
- Für psychische und physische Vitalität*
- Für kognitive und geistige Leistungsfähigkeit* (Gedächtnis, Konzentration etc.)
- Für natürliche Abwehrkräfte und das Immunsystem*
- Für Blutdruck und Durchblutung*

Kurzbeschreibung:

Die Energiepille der Stars. Von Nobelpreisträgern empfohlen.

NADH 100 + GINSENG ist eine einzigartige, natürliche Formel mit dem patentierten, biologisch aktiven PANMOL®-NADH + sibirischem Ginseng.

Die Inhaltsstoffe unterstützen die psychische und physische Vitalität ebenso wie die kognitive und geistige Leistungsfähigkeit.*

Dazu zählen die Konzentration, das Gedächtnis, die Kreativität, das Lösen von Problemen etc. Produkte mit NADH (auch Coenzym 1 genannt) werden besonders von Menschen geschätzt, die dauerhafte und hohe geistige Belastungen meistern müssen.

Und weil man dafür außerdem gute Abwehrkräfte braucht, tragen die hier enthaltenen Vitalstoffe auch zu einem funktionierendem Immunsystem bei.*

NADH wird von vielen erfolgreichen Stars und Sportlern eingenommen und von einem Nobelpreisträger als "bedeutende Entdeckung für die Menschheit" eingestuft.

Produktdetails:

*Folgende Aussagen über die Wirkung der Inhaltsstoffe liegen der EFSA¹ zur Prüfung vor:

- Sibirischer Ginseng unterstützt physische und psychische Funktionen
- Sibirischer Ginseng unterstützt die kognitive und geistige Leistungsfähigkeit
- Sibirischer Ginseng unterstützt die natürlichen Abwehrkräfte und das Immunsystem
- Sibirischer Ginseng ist gut für den Blutdruck
- Sibirischer Ginseng unterstützt die Durchblutung und den Blutdruck
- Sibirischer Ginseng unterstützt die Atemwege
- Sibirischer Ginseng gilt als Adaptogen

¹Europäische Behörde für Lebensmittelsicherheit